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Lakeustalon kolmannessa kerrok-
sessa sijaitsevan kunnanviraston 
infopisteen aukioloaika muuttuu 
7.1.2025 alkaen. Jatkossa infopis-
teessä voi asioida maanantaista 
torstaihin klo 9–11 ja klo 12–15. Vas-
taavat aukioloajat ovat käytössä 
useissa muissa kunnissa.

– Muutos on tarpeen, koska 
asiointi infossa on vähentynyt olen-
naisesti ja kuntalaiset ovat oppi-
neet asioimaan sähköisesti. Lisäk-
si muun muassa aiemmin infosta 
noudetut avantouintirannekkeet 

ovat siirtyneet kirjastolle, kertoo 
hallintojohtaja Päivi Keltanen.

Kunnanviraston ovet sulkeutu-
vat maanantaista torstaihin klo 15. 
Perjantaisin kunnanvirasto on ko-
ko päivän suljettu, ja henkilökunta 
palvelee asiakkaita vain ajanvara-
uksella. Ajanvarausta suositellaan 
kuitenkin aina, koska osa henkilös-
töstä tekee myös etätöitä, eikä sik-
si ole välttämättä tavoitettavissa työ-
paikalta. Ajan voi varata olemalla 
yhteydessä asiaa hoitavaan tahoon 
puhelimitse tai sähköpostitse. 

Limingan kunta tarjoaa ikäihmisil-
le mahdollisuuden osallistua avoi-
miin ja ohjattuihin kuntosalivuoroi-
hin. Nämä vuorot on suunniteltu 
vastaamaan eritasoisten liikkujien 
tarpeita.

– Avoimet kuntosalivuorot sovel-
tuvat henkilöille, joille kuntosalihar-
joittelu on entuudestaan tuttua. 
Vuorojen aikana paikalla on vertai-
sohjaaja, joka ohjaa alku- ja loppu-
verryttelyt, kertoo liikuntapalvelu-
päällikkö Janne Laamanen.

Ohjatut kuntosalivuorot on 
suunnattu puolestaan aloittelevil-
le henkilöille, joilla ei ole aiempaa 

kokemusta kuntosaliharjoittelusta. 
Vuorojen aikana paikalla on ohjaa-
ja, joka antaa vinkkejä harjoitteluun 
ja opastaa laitteiden käytössä. 

Kuntosalin vapaa käyttö on mah-
dollista varattujen vuorojen ulko-
puolella. Omatoimiseen harjoitte-
luun tarvitaan kuntosalin käyttöoi-
keus, jonka voi hankkia sähköises-
ti tilavarausjärjestelmästä osoittees-
sa liminka.asio.fi. Sieltä löytyy myös 
lisätietoa kuntosalin ja liikuntasa-
lien käyttömahdollisuuksista. Jos 
sähköinen asiointi ei ole mahdollis-
ta, kuntosalin käyttöoikeuden ja 
avaintagin voi hankkia Limingan 

kirjaston asiakaspalvelupisteeltä (Li-
minganraitti 5, 91900 Liminka) pal-
velupisteen aukioloaikoina (ma–to 
klo 11–19 ja pe klo 10–16).

Senioriliikunnan viikkokalente-
rista löytyy myös muita liikunta-
muotoja: tarjolla on esimerkiksi 
tanssia ja tuolijumppaa. Ryhmät 
ovat maksuttomia, mikäli ei toisin 
mainita.

– Sisäliikuntavuoroille pukeudu-
taan rennosti – ota mukaan myös 
sisäpelikengät tai tossut sekä oma 
juomapullo, kehottaa soveltavan lii-
kunnan koordinaattori Hanna Kos-
kinen.

Kaikella on aikansa ja kaikella on 
paikkansa, sanotaan. Kun kat-
selen eteenpäin miltä Limin-

gan tulevaisuus näyttää, korissa on 
kahdenlaisia eväitä. Noista eväistä 
pääosa on myönteisiä, hyvänmakuisia 
eväitä. 

Valtion toimenpiteiden vuoksi kunti-
en lähitulevaisuus eli lähivuodet tulevat 
olemaan erityisen vaikeita. Vuosien 2025 
ja 2026 talousarviot ovat jäämässä ali-
jäämäisiksi lähes kaikissa kunnissa. Jos 
valtionosuusuudistus siirtyy vuodella 
eteenpäin kuten on kerrottu, myös vuo-
si 2027 saattaa olla alijäämäinen. Limin-
gan osalta alijäämäiset talousarviot pa-
kottavat säästötoimiin, jotka pyritään to-
teuttamaan ensisijaisesti tilaratkaisujen 
kautta. Taseessa olevat puskurit hupe-
nevat, mutta mikäli kykenemme toteut-
tamaan säästötoimenpiteet, on näky 
kauemmas tulevaisuuteen melko aurin-
koinen. 

Tilastokeskuksen mukaan Liminka on 

niiden 77 kunnan joukossa, joille ennus-
tetaan väestökasvua myös vuonna 2045. 
Mikä parasta olemme niiden 13 kunnan 
joukossa, joissa vuonna 2045 myös syn-
tyvyys on suurempi kuin kuolleisuus.  En-
nusteilla on taipumusta toteutua ja ih-
miset haluavat yleensä olla menestyjien 
joukossa. Tämä näkyy jo nyt asuntora-
kentamisen vahvistumisena, ja korkota-
son laskiessa rakentaminen tulee toivot-
tavasti lisääntymään. Myös rakennusliik-
keet, investorit sekä palveluyritykset seu-
raavat kehitystä ja ovat valmiita panos-
tamaan kuntiin, joille ennustetaan kas-
vua ja liiketoimintamahdollisuuksia. 

Tulevaisuus ei tule kuitenkaan itses-
tään, vaan meidän täytyy kyetä teke-
mään järkeviä päätöksiä ja myös sääs-
töjä, jotta kykenemme rakentamaan sil-
lan lähivuosina edessä olevan talouskuo-
pan yli. Kunnan palvelut tulee mitoittaa 
oikein niin ajallisesti kuin palvelujen si-
joittumisen osalta.

Lokakuussa HYPO asetti Suomen 

kunnat eri riskiluokkiin asuntoluotto-
luokituksessaan. Liminka menestyi luo-
kituksessa erinomaisesti. Olemme 50 
parhaan kunnan joukossa, jossa omis-
tusasumisen riskit ovat vähäisiä ja jot-
ka ovat luototuksen kannalta rahoitet-
tavia alueita. Asuntokauppa onkin käy-
nyt hyvin ja hintataso on varsin korkea, 
joskin hintaan vaikuttaa muun muas-
sa asunnon ikä ja kunto. Kun kasvun en-
nustetaan jatkuvan myös tulevaisuu-
dessa, on oman asunnon rakentami-
nen tai ostaminen useimmiten järkevä 
ratkaisu. Rakentaminen tai kodin hank-
kiminen Limingasta on taloudellisesti 
turvallista.

Aurinkoa näkyy myös saavutettavuu-
den osalla, sillä kuntien ja valtion väli-
nen MAL- sopimus on hyväksytty val-
tion puolelta. Sopimuksessa on korva-
merkitty muun muassa rahat Limingan 
ja Iin asemapaikkojen rakentamiseen. 
Ensimmäinen vaihe on selvittää kauko-
junien pysähtymismahdollisuudet ja 

sopia lähijunaliikenteen kustannusten-
jaosta seudun kuntien kesken. Lähiju-
naliikenteen aloittaminen edellyttää 
myös, että Orpon hallitus tekee nykyi-
sen hallitusohjelman mukaisen päätök-
sen kaksoisraiteen rakentamisesta. Lä-
hijunaliikenne on pitkälti seudun kun-
tien käsissä. Lähijunaliikenne tuo aika-
naan Limingan lähemmäs Oulua, nos-
taa asuntojen arvoa, lisää kunnan veto-
voimaa asumisen ja yritysten sijainti-
paikkana. Ennen kaikkea lähijunaliiken-
ne olisi pala seudun vetovoimaisuuden 
lisäämiseen ja seudun vastaus isojen 
kaupunkiseutujen päästövähennys- ja 
ilmastovelvoitteisiin.

Meteorologien sanoin ennuste Limin-
kaan uudelle 2025 alkavalle valtuusto-
kaudelle on ” Aikaikkuna avautuu ja tu-
levaisuus näyttää aurinkoiselta, tulossa 
on isoja ratkaisuja, jotka vahvistavat ja li-
säävät kunnan vetovoimaa. Tulevaisuus 
näyttää kaikin tavoin lupaavalta.” 

Hyvä, Parempi, Liminka!

Limingan kunnanvaltuuston kokous 
ma 11.11.2024 klo 17.00 Lakeustalolla 

Kuntalaisilla on mahdollisuus seurata kokousta
Lakeustalolla (2. krs), Liminganraitti 10, sekä YouTubessa.

Esityslista sekä kokouksen tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä 
kunnan internet-sivuilla osoitteessa

www.liminka.fi/paatoksenteko/ esityslistat ja pöytäkirjat.

Liisa Kylmänen
Kunnanvaltuuston puheenjohtaja

Säätiedotus  
valtuustokaudelle 

2025–2028!
– PEKKA RAJALA–

Kunnanjohtaja, Limingan kunta

Muutoksia Limingan kunnan- 
viraston infopisteen aukioloon

Senioriliikunnan syksyssä monipuolinen lajivalikoima

Maanantai	 Tiistai	 Keskiviikko	 Torstai	 Perjantai

Klo 13.15–14.15 
avoin kuntosalivuoro 

Linnukka-hallin  
kuntosalilla, paikalla  

vertaisohjaaja

klo 15.00–15.30 
senioreiden vesivoi-
mistelu Zimmarissa. 

Rajoitettu 
paikkamäärä, 

ilmoittautuminen: 
p. 040 193 9168

klo 12–12.30  
tuolijumppa 
Lakeustalon 

liikuntasalissa

Klo 12.30–13.30 
voima- ja tasa-

painojumppaa sekä 
omatoiminen peli-
vuoro Lakeustalon 

liikuntasalissa

klo 10.00–11.00 
senioritanssi  
Lakeustalon  

liikuntasalissa

klo 13.15–14.15 
avoin 

 kuntosalivuoro 
Linnukka-hallin 

kuntosalilla, 
paikalla 

vertaisohjaaja

klo 9.00–10.00  
ohjattu  

kuntosalivuoro 
Linnukka-hallin 

kuntosalilla

klo 10.00–11.00 
ohjattu  

kuntosalivuoro 
Linnukka-hallin 

kuntosalilla

Mahdolliset muutokset pidätetään. Tarkasta muutokset osoitteesta www.liminka.fi, kohdasta  
liikuntapalvelut ja soveltava liikunta tai hakusanalla "ikääntyvien liikunta"

Sisäliikuntavuoroille pukeudutaan rennosti –  
ota mukaan myös sisäpelikengät tai tossut sekä oma juomapullo!

Lisätiedot ryhmistä: soveltavan liikunnan koordinaattori 
Hanna Koskinen, p. 040 193 9168

SENIORILIIKUNNAN SYKSY 2024  (1.9. alkaen)  
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Oulun seudun linja-autoliikenteen alue on 
tähän asti jaettu viiteen eri vyöhykkeeseen, 
ja useamman vyöhykkeen kattava matka on 
maksanut enemmän kuin vyöhykkeen sisäi-
set matkat. Joulukuun 17. päivä alkaen on 
vain yksi joukkoliikennealue, johon kuuluvat 
Ii, Kempele, Liminka, Lumijoki, Muhos, Oulu 
ja Tyrnävä.

Samassa yhteydessä lippujen hinnat muut-
tuvat. Esimerkiksi matka Oulusta Liminkaan 
on aikaisemmin maksanut aikuiselle 6,25 eu-
roa, mutta jatkossa hinta on matkasta riippu-
matta OSL-sovelluksella, lähimaksulla ja 
OSL-kortin arvolla ostettuna 2,5 euroa. Ouluun 
pääsee jatkossa siis tuntuvasti halvemmalla. 
Lipun voi ostaa myös käteisellä, mutta silloin 
matkasta joutuu maksamaan enemmän.

– Bussissa käteisellä ostetun kertalipun 
hinta on 4,00 euroa aikuisille, nuorille ja 
senioreille sekä 2,00 euroa lapsille. Kätei-
sellä ostetuista lipuista peritään myös yö-
lisä, eli tuplamaksu, kello 23.00–04.30, ker-
too Oulun seudun liikenteen joukkoliiken-

nesuunnittelija Anne-Maria Vesa.
Lippujen hintoihin sisältyy 10 prosentin ar-

vonlisävero. Mikäli eduskunta hyväksyy hal-
lituksen esityksen matkalippujen arvonlisä-
veron korotuksen 14 prosenttiin ja seudulli-
nen joukkoliikennejaosto päättää viedä ko-
rotuksen lippujen hintoihin, bussilippujen 
hinnat nousevat hieman.

Tasataksamallin myötä lipuilla pääsee liik-
kumaan koko OSL-alueella lippujen voimas-
saoloaikana. Kertalipun 90 minuutin voimas-
saoloaikana voi vaihtaa bussia niin monta 
kertaa kuin haluaa.

Muutos ei vaadi asiakkailta toimenpiteitä, 
vaan OSL-korttien (aiemmin Waltti-kortti) 
oletusvyöhykkeet sekä OSL-sovelluksen li-
put päivittyvät automaattisesti taustajärjes-
telmässä. 

– Ennen uudistusta ostetut liput toimivat 
vyöhykevalinnasta ri ippumatta koko 
OSL-alueella voimassaolonsa loppuun asti.  

Katso muiden lippujen hinnat ja lisätieto-
ja verkosta: osl.fi/tasataksa.

Lakeuden EKOn kuntien keskustoihin syksyl-
lä ilmestyneet uudet poistotekstiilin keräys-
laatikot ovat täyttyneet vauhdilla. Tyhjennyk-
siä on tehty viikoittain, mutta sekään ei ole 
aina riittänyt ylitsepursuaville laatikoille.

– Kiitos kaikille aktiivisesta kierrättämises-
tä! Toivomme kuitenkin tarkkuutta poisto-
tekstiilin kierrätykseen, sillä kierrätyspisteillä 
on toimittu välillä ohjeiden vastaisestikin. Laa-
tikkoon mahtumattomia tekstiilipusseja on 
jätetty kontin suulle ja sen viereen maahan, 
ja tekstiilejä on ollut laatikoissa ilman muo-
vipussia tai puutteellisesti pakattuna, kertoo 
Lakeuden EKOn kiertotalousasiantuntija Em-
ma Päkkilä.

Laatikoista on myös löydetty poistotekstii-
lin keräykseen sopimatonta tavaraa, kuten 
alusvaatteita, sukkia, kenkiä ja tyynyjä. Lakeu-
den EKO pyytää tutustumaan poistotekstii-
lin lajitteluohjeisiin esimerkiksi keräyslaati-

kon kyljestä ennen tekstiilien pudottamista 
laatikkoon. Tekstiilien oikea pakkaaminen on 
ensiarvoisen tärkeää, jotta kosteus ei pilaa nii-
den kierrätettävyyttä.

– Samasta syystä tekstiilipusseja ei saa jät-
tää maahan tai laatikon suulle, jos laatikko 
on täynnä. Tällöin pussi täytyy yrittää tuoda 
seuraavalla kauppareissulla uudestaan, laa-
tikossa on silloin todennäköisesti jo tilaa.

Jos keräyspisteen käyttöön ei tule paran-
nusta, voidaan keräyspiste joutua sulkemaan. 

Poistotekstiilien 
lajitteluohjeet
1. Vain kierrätyskelpoiset tekstiilit keräyslaa-
tikkoon (ohjeet taulukossa)
2. Pakkaa tekstiilit oikein: tiiviisti suljettuun 
muovipussiin
3. Älä jätä tekstiilipusseja maahan tai laatikon 
suulle

Joukkoliikenteen tasataksamalli  
otetaan käyttöön 17.12.2024

Liminka on satsannut viime aikoina vahvasti kävelyn ja pyöräi-
lyn väyliin. Tänä vuonna on ollut käynnissä useita hankkeita, 
joissa on pyritty kehittämään ja parantamaan olosuhteita lii-
kunnallisille ja ympäristöystävällisille liikkumistavoille ja kulku-
välineille. 

– Kävelyn ja pyöräilyn olosuhteita on vuonna 2024 parannet-
tu Limingassa yhteensä 3,5 kilometrin verran, kertoo kunnallis-
tekniikan liikelaitoksen johtaja Marja-Riitta Vavuli-Kiviniemi.

Kauan odotettu Linnukkatien vierellä kulkevan kävelyn ja 
pyöräilyn väylän kunnostaminen ja uudistaminen saatiin syk-
syllä viimeistelyä vaille valmiiksi ja ensi kesänä uusi väylä saa 
vielä asfalttipinnan kivetyksineen. 

Tupoksen koulun ja Saunarannan välille on valmistunut ko-
konaan uusi väylä kävelijöille ja pyöräilijöille. Samalla on paran-
nettu esimerkiksi koululaisten pyöräpysäköintiä, turvallisuut-
ta ja yleistä viihtyisyyttä. 

Kunta on käynnistänyt myös kävelyn ja pyöräliikenteen edis-
tämisohjelman. Ohjelma toimii työkaluna, jolla voidaan syste-
maattisesti kehittää ja seurata edellä mainittujen asioiden edis-
tymistä vuorovaikutteisesti muun muassa kuntalaisia ja täällä 
liikkuvia kuulemalla.  

Fiksua liikkumista  
laadukkaissa puitteissa

Limingan kunnanvirasto
on suljettu 23.12.2024–6.1.2025.

Kuulutukset ja muun ajankohtaiset asiat ovat 
nähtävillä kunnan nettisivuilla.

KYLLÄ EI

Kuivat ja puhtaat käyttökelvot-
tomat tai rikkinäiset vaatteet ja 
kodintekstiilit

Housut, paidat, hameet, mekot, 
takit

Lakanat, verhot, pyyhkeet, 
pöytäliinat

Kangastilkut

Kosteat, homeiset, öljyiset,  
vahvasti haisevat tekstiilit

Matot, kengät, laukut

Alusvaatteet, sukat, sukkahousut

Tyynyt, peitot

Pehmusteet, pehmolelut

Luteiden tai muiden tuholaisten 
saastuttamat tekstiilit

Poistotekstiilien keräyspisteellä väärinkäytöksiä
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Eeva Sippola luotsaa nuoria 
matkalla tulevaisuuteen

TE-palvelut siirtyvät vuodenvaih-
teessa pysyvästi kuntien vastuul-
le. Jatkossa työllisyys- ja elin-
keinopalvelut tarjotaan kaikille 
työnhakija- ja työnantaja-asiak-
kaille omassa kunnassa. Uudis-
tus tuo palvelut lähemmäs asi-
akkaita. Kunnat tuntevat asuk-
kaansa ja elinkeinoelämänsä par-
haiten, mikä mahdollistaa pai-
kallisiin tarpeisiin sopivien ja yk-
silöllisesti räätälöityjen palvelu-
jen toteuttamisen.

Liminka kuuluu Oulun seudun 

työllisyysalueeseen, jossa ovat mu-
kana myös Hailuoto, Ii, Kempele, 
Lumijoki, Muhos, Pudasjärvi, Tyr-
nävä, Utajärvi, Vaala sekä vastuu-
kunta Oulu. Osa palveluista kes-
kitetään Ouluun. Asiakkaan ei kui-
tenkaan tarvitse tietää, missä kai-
vattu palvelu on tarjolla. Jatkossa 
riittää kääntyminen oman kun-
nan työllisyyspalveluiden puoleen: 
sieltä saa tietoa kaikista saatavil-
la olevista palveluista ja tarvittaes-
sa ohjauksen eteenpäin.

– Jo olemassa olevien asiakkai-

d e n  e i 
tarvitse 
tehdä mi-
tään, vaik-
ka palvelun-
tarjoaja vaihtuu. 
Heidän asiointikanavansa säily-
vät ennallaan ja sähköisenä 
asiointipaikkana toimii sekä hen-
kilö- että yritysasiakkaiden osal-
ta jatkossakin Työmarkkinatori, 
avaa Limingan kunnan vastaava 
työhönvalmentaja Annukka Han-
ni-Niemikorpi.

Kunta ottaa työllisyyspalvelut 
harteilleen 1.1.2025

Työvoimapalvelut siirtyvät 
1.1.2025 alkaen kuntien jär-
jestämisvastuulle. Uudis-

tuksen myötä sekä henkilö- että 
yritysasiakkaiden työvoimapalve-
luista tulee osa jokaisen kunnan 
lakisääteisiä tehtäviä. Samalla val-
tion työ- ja elinkeinotoimistot, eli 
TE-toimistot, lakkautetaan. 

Limingassa muutokseen on 
valmistauduttu jo parin vuoden 
ajan, sillä kunta oli mukana Ou-
lun seudun työllisyyden kuntako-
keilussa. Siinä osa asiakkaista siir-
tyi kuntien työllisyyspalveluiden 
asiakkaiksi, joten toimintamallia 
on päästy harjoittelemaan ja hi-
omaan rauhassa. 

Yksi kuntakokeilussakin muka-
na olleista Limingan kunnan työl-
lisyyspalveluiden ammattilaisista 
on erityisesti nuorten kanssa työs-
kentelevä työhönvalmentaja Ee-
va Sippola. Limingan työllisyys-
palveluiden asiakkaana on vuo-
denajasta riippuen 50–70 nuorta. 
Määrä on kohtuullinen, minkä an-
siosta asiakkaat voi kohdata ai-
dosti. 

– Kohtaan asiakkaat kasvok-
kain, mikä on aika poikkeuksellis-
ta. Liian usein ainoa kontakti työl-
lisyyspalveluiden ammattilaiseen 
on puhelinsoitto. Limingan mal-
lissa korostetaan aitoa asiakkaas-
ta välittämistä, Sippola kertoo.

Liminka on tunnetusti lapsi- ja 
nuorisovaltainen kunta, mutta sii-

tä huolimatta kunnan nuoriso-
työttömyyden lukema on ollut 
perinteisesti matala. Tämä kertoo 
osin siitä, että liminkalaiset nuo-
ret voivat pääosin hyvin, mutta 
myös siitä, että työttömyyden kit-
kemiseksi on tehty pitkäjänteis-
tä työtä. Suurin osa nuorista ete-
nee jouhevasti koulusta toiseen 
ja lopulta työelämään, mutta osal-
le siirtymät tuottavat enemmän 
haasteita. Erityisen riskialttiita 
paikkoja ovat nivelvaiheet eri kou-
lutusasteiden välillä sekä työelä-
mään siirryttäessä.

– Jos nuori ei syystä tai toises-
ta pääsekään etenemään polul-
laan, kutsun heidät miettimään 
yhdessä kanssani, mihin seuraa-
vaksi kannattaisi suunnata. Ta-
voitteenamme on, että jokaisella 
nuorella olisi ammatti.

Polku koulutukseen tai töihin 
viitoitetaan tapauskohtaisesti: 
kaikkien ei tarvitse mennä sa-
maan muottiin, vaan nuorta lä-
hestytään yksilöllisesti ja suunni-
telma tehdään yhteistyössä asi-
akkaan kanssa.

Limingassa on saatu positiivi-
sia kokemuksia työkokeilusta. Se 
on usein nuorelle ensimmäinen 
kokemus työelämästä, ja kokei-
lun kautta saa hyvän käsityksen 
siitä, olisiko kyseinen yritys tai ala 
nuorelle se oma juttu. 

– Paikalliset yrittäjät ovat otta-
neet nuoria todella hyvin työko-

keiluun, ja osa on päässyt kokei-
lun kautta vakituisesti töihin. Työ-
kokeilu on monissa tapauksissa 
myös johtanut oppisopimuskou-
lutukseen, jossa nuori saa samal-
la kertaa työkokemusta sekä am-
matin.

Työllisyyspalveluiden  
tarjonta tulee yllätyksenä
Mielikuva työllisyyspalveluiden 
ammattilaisten kanssa asioinnis-
ta voi olla monelle ikävä tai jopa 
pelottava. Mielikuva ei kuitenkaan 
vastaa todellisuutta, ja nuoret 
työnhakijat ovatkin kiitelleet työ-
hönvalmentajia siitä, että heitä 
on autettu aidosti.

– Usein riittää, että nuorta roh-
kaisee, tukee ja hänelle tarjoaa 
tietoa tarjolla olevista vaihtoeh-
doista. Pienellä tuuppauksella 
päästään monesti jo toivottuun 
lopputulokseen. Meidän nuorilla 
on uskoa elämään ja he ovat avoi-
mia kokeilemaan uusia asioita.

Työllisyyspalvelut tekevät tiivis-
tä yhteistyötä etsivän nuorisotyön, 
elintapaneuvonnan ja sosiaalipal-
veluiden kanssa. Toukokuussa 
avautunut Lakeuden sillat -hank-
keen palvelupiste on tarjonnut eri 
alojen ammattilaiselle yhteisen 
tilan, jossa asiakkaiden haasteita 
voidaan käsitellä moniammatilli-
sessa verkostoyhteistyössä. 

Työyhteisö saa Sippolalta erin-
omaisen arvonsanan. Työllisyys-

palveluiden henkilöstö tukee toi-
siaan asiakkaiden auttamisessa, 
ja työkavereiden erityisosaamis-
ta hyödynnetään tehokkaasti. 
Nuoria ohjataan tarvittaessa 
myös muiden ammattilaisten 
puheille – esimerkiksi Lakeuden 

sillat -hankkeen Anne-Maria Paa-
nanen pyydetään usein nuoren 
avuksi ansioluettelon tekemises-
sä. Sippola on puolestaan itse 
monesti tiistai-iltapäivisin tavat-
tavissa palvelupisteellä walk in 
-ajalla.

Työhönvalmentaja Eeva Sippola
Harrastan monipuolisesti kaikkea käsillä tekemistä: pidän pi-
hahommista, remonttitöistä, ruuanlaitosta ja käsitöistä. Kä-
sityöläisyys oli minulle aikaisemmin myös ammatti, sillä olen 
entinen puuartesaani.
Päädyin työhönvalmentajaksi kotiäitinä olemisen ja työttö-
myyden kautta. Tuolloin Työttömien HUB -hankkeessa työs-
kennellyt Annukka Hanni-Niemikorpi houkutteli minut mu-
kaan hankkeen liikuntaryhmään, ja sain kipinän lähteä opis-
kelemaan sosionomiksi. 
Olin opiskeluaikoina harjoittelussa ja myöhemmin myös töis-
sä nuorten taitopaja Taikulla. Tie toi lopulta työllisyyspalve-
luiden pariin, ja olen viihtynyt täällä hyvin! 
Parasta työssä on se, kun nuoret pääsevät eteenpäin ja 
saan olla aidosti heille avuksi. Heti sen jälkeen on mainitta-
va työkaverit!

LIONS CLUB
LIMINKA – LAKEUS ry

Lauantaina 

30.11. klo 10-15

Limingassa

www.wanhanajanjoulu.fi
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Lakeuden Sillat mahdollistaa useita  
palveluita myös liminkalaisille

Kevään kuntatiedotteessa kerrottiin 
Liian paljon hyvää yhteen mainok-
seen -kampanjasta, jossa tuodaan 
esille Limingan erinomaisuutta ja 
monipuolisuutta. Mainoskuvissa 
esiintyi pari kunnan työntekijää sekä 
yhteensä viisi muuta kuntalaista. Mai-
noskuvat ovat valloittaneet syksyn 
mittaan Oulun seudun led-ulkonäy-
töt ja nyt kampanja on leviämässä 
kunnan sosiaalisen median kanaviin.

Liminkalaisen tyyliin mainoskuvat 
ja radiokampanja eivät vielä riittä-
neet, vaan hyvillä ideoilla on tapana 
paisua. Nyt kampanja on pyöräytet-
ty kunnan myyntivaltteja esitteleväk-

si sivuksi, joka kokoaa yhteen hyviä 
syitä asettua Liminkaan pysyvästi tai 
tulla vaikkapa kokemaan kunnan 
kulttuuritarjontaa. 

– Limingan paras puoli riippuu sii-
tä, keneltä asiaa kysyy. Yhdelle reilun 
kokoiset ja hintaiset tontit ovat pää-
asia, toinen arvostaa laadukkaita kou-
luja ja kolmas kaipaa monipuolisia 
vapaa-ajan rientoja. Olemme nyt pyr-
kineet kasaamaan yhdelle sivulle 
kaikki kuntamme myyntivaltit.

Liian paljon hyvää -sivun kattaus 
on jo nyt laaja, mutta sivun sisältöä 
on tarkoitus päivittää sitä mukaa, kun 
uusia hehkutuksen kohteita havai-

taan. Kaikkein uskottavin myyjä on 
kuitenkin tyytyväinen kuntalainen. 
Siksi seuraavaksi halutaankin kerätä 
tarinoita liminkalaisesta arjesta.

– Meitä kiinnostaa, miten Liminkaan 
muualta muuttaneet valitsivat aikoi-
naan perustaa kotinsa juuri tänne. Ha-
luamme kuulla liminkalaisten ajatuk-
sia siitä, miksi he viihtyvät täällä, mikä 
kunnassa on parasta ja millaisista 
asioista heidän hyvä arkensa koostuu.

Jos haluat kertoa ajatuksiasi, lähe-
tä viesti osoitteeseen katariina.hui-
kari@liminka.fi

Tutustu Liian paljon hyvää -sivuun 
osoitteessa liminka.fi/liminka 

Koko kylän
joulupuuro

srk-talolla to 12.12. klo 11–19

Tervetuloa riisipuurolle ja
torttukahveille!

Joululauluja tasatunnein
klo 12–18.

Kel onni on, se siitä kertokoon!

PUNKKUELÄMÄÄ -
Ria Kataja ja Minna Kivelä

PE 29.11. KLO 19.00
Heikki Sarvela -sali,
Liminka  

 RATKIRIEMUKASTEATTERIRALLI! 

Liput ennakkoon 20 € /ovelta 25 €
Tiketti.fi tai Limingan kirjasto  

Lakeuden Sillat -hankkeessa 
kehitetään matalan kynnyk-
sen palvelupistetoimintaa kol-

meen kuntaan, Liminkaan, Kempe-
leeseen ja Tyrnävälle. Palvelupisteil-
lä on alusta saakka ollut tavattavis-
sa kuntien omia toimijoita kuten Li-
mingassa etsivä nuorisotyö, työlli-
syyspalvelut sekä liikunta- ja elinta-
paneuvonta. 

– Lähdimme selvittämään palvelu-
tarjontaa laajemmin ja totesimme, et-
tä Oulun seudulla on käynnissä usei-
ta kehittämishankkeita, joiden sisäl-
löt tukevat toisiaan, kertoo Limingan 
palvelupisteen työntekijä Anne-Ma-
ria Paananen.

– Päätimme yhdistää voimamme 
ja pohtia, millainen hankkeiden väli-
nen yhteistyö hyödyttäisi kohderyh-

miämme parhaiten. 
Tukihelmi-hanke, jota hallinnoi 

ODL, tarjoaa apua kiusaamisen jälki-
hoitoon sekä tuottaa ja välittää asian-
tuntijatietoa ja toimintamalleja koh-
deryhmän kanssa toimiville ammat-
tilaisille. Lakeuden Sillat järjesti yhdes-
sä Tukihelmi-hankkeen kanssa webi-
naarin ammattilaisille lokakuun alku-
puolella. Webinaari kokosi linjoille mu-
kavan määrän eri alojen ammattilai-
sia ja jatkoakin suunniteltiin. 

Koulutuskuntayhtymä OSAO:n 
koordinoima Uula-hanke on tuonut 
palvelupisteelle uraohjaaja Paula Pi-
sanon, jonka luona liminkalaiset työt-
tömät ovat voineet käydä pohtimas-
sa tulevaisuuden suuntaa.  

– Paulan kanssa yhteistyö on ollut 
sujuvaa ja inspiroivaa. Järjestimme 

yhdessä Limingassa myös Siltojen Il-
tapäivä -tapahtuman, jonne kutsuim-
me asiakkaita, yhteistyökumppanei-
ta sekä Mielenasiat tutuksi -hankkeen 
Roope Kivisaaren ja Ellen Nissisen.

Mielenasiat tutuksi -hankkeen ta-
voitteena on vahvistaa opetus- ja oh-
jaushenkilöstön mielenterveystaito-
ja. Siltojen Iltapäivässä kävi vilkas kes-
kustelu ja siltoja rakenneltiin hanke-
suunnitelman mukaisesti.

– Järjestimme hiljattain myös yh-
dessä Suunta Pohteelle -hankkeen 
kanssa digikahvilan, jossa kuntalaisia 
ja työntekijöitä perehdytettiin Poh-
teen digitaalisiin palveluihin. On hie-
noa, että meillä on Limingassa palve-
lupiste, joka mahdollistaa erilaisten 
ammattilaisten jalkautumisen lähel-
le kuntalaisia, iloitsee Paananen.
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MA 4 . 1 1 . K LO  19 .00
OPP I LASKONSERTT I ,  HE IKK I  SARVE LA  -SAL I
L IM INKA

KE  13 . 1 1 .  K LO  18 .00
KAMARIKONSERTT I ,  HE IKK I  SARVE LA  -SAL I
L IM INKA

MA  18 . 1 1 .  K LO  19 .00
KAMARIKONSERTT I ,  HE IKK I  SARVE LA  -SAL I
L IM INKA

T I  26 . 1 1 .  K LO  19 .00
OPP I LASKONSERTT I ,  SRK  -TA LO
TYRNÄVÄ

KA IKK I IN
MUSI IKK IOP ISTON
TAPAHTUMI IN  ON 
VAPAA  PÄÄSY .
TERVETULOA !

MA 2 . 1 2 .  K LO  18 .30
LAULAJ I EN  KONSERTT I
LUMI JOEN  K IRKKO

MA  9 . 12 .  K LO  19 .00
OPP I LASKONSERTT I
HE IKK I  SARVE LA  -SAL I ,  L IM INKA

T I  10 . 1 2 .  K LO  18 .30
PIAN IST I EN  KONSERTT I
HE IKK I  SARVE LA  -SAL I ,  L IM INKA

MA  16 . 1 2 .  K LO  18 .00
JOULUKONSERTT I ,  SRK  -TA LO
LUMI JOK I

MA  16 . 1 2 .  K LO  18 .30
JOULUKONSERTT I ,  SRK  -TA LO
RANTS I LA

T I  1 7 . 1 2 .  K LO  19 .00
JOULUKONSERTT I ,  SRK  -TA LO
TYRNÄVÄ

TO  19 . 1 2 .  K LO  18 .00
JOULUJUHLA
HE IKK I  SARVE LA  -SAL I
L IM INKA

SEURAA MEITÄ SOMESSA!

  

 

 
 

 
Tervetuloa mukaan Mannerheimin Lastensuojeluliiton Limingan yhdistyksen toimintaan! 
 
Jäsenenä tuet yhdistyksen toimintaa liminkalaisten lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyväksi. 
Yhdistyksen jäsenet saavat myös monia paikallisia ja valtakunnallisia etuja ja alennuksia, 
jäsenmaksu vain 25 €/vuosi. 
 
Perhekahvilat  
Iltaperhekahvila kokoontuu Tupoksen kirjastolla, Riipintie 2, maanantaisin klo 17.00-19.00. 
Kylällä Nuorisokahvilan tiloissa (Pizzeria Adoran vieressä), Tupoksentie 12, torstaisin klo 
10.00-12.00 ja Tupoksessa Nuorisotalo Huiskeella, Tuiskulanranta 3, perjantaisin klo 10.00-
12.00 
 
Nuorisokahvila 3 - 6 lk avaa ovensa Tupoksen Huiskeella Vkolla 44, avoinna joka tiistai klo 
17.00-19.00 
 
Muskari 
Aamumuskari on Tupoksessa Nuorisotalo Huiskeella, Tuiskulanranta 3, maanantaisin klo 
10.00-10.30 ja klo 10.30-11.00 
Iltamuskari Limingassa Liminganlahden koululla torstaisin klo 17.00-17.30, 17.45-18.15 ja klo 
18.30 – 19.00 
Ilmoittautuminen muskari-ope Katrille muskarikatri@gmail.com  
 
Vauvakassi  
Olemme jatkamassa Limingan kunnan sekä liminkalaisten yrityksien kanssa yhteistyössä 
vauvakassia vuonna 2025 syntyville lapsille, joka sisältää lapsiperheille tuotteita, kuponkeja 
ja Liminkalainen body. Neuvola tuo vauvakassin ensimmäisellä kotikäynnillä. 
 
Perheliikuntavuorot 
Kaikille avoin ja maksuton perheliikuntavuoro järjestetään lauantaisin 14.9. - 31.11.2024. 
Joka toinen lauantai Limingassa Linnukka-hallilla ja joka toinen lauantai Tupoksen koululla, 
Tuiskula-salissa klo 10.00-11.30. Vuorolle ei tarvitse ilmoittautua ennakkoon. 
 
Yhteyttä voit ottaa sähköpostitse limingan.yhdistys@mll.fi 
 
Seuraa meitä somessa. Yhdistyksen tapahtumista ja toiminnasta tiedotamme  

 
MLL Liminka  mll_liminka   

Tiistaisin klo. 17-19 

NUORISOKAHVILAAN 
TERVETULOA

Nuorisokahvilan tarkoituksena on tarjota 3-6
luokkalaisille koululaisille turvallinen ja valvottu paikka
kokoontua tapaamaan kavereita ja viettämään vapaa-

aikaa yhdessä esimerkiksi pelaillen, jutellen tai piirtäen.  

Osoite: Tuiskulanranta 3, Tupos
Huiskeen tiloissa

Yhteistyössä Tupoksen kyläyhdistyksen ja
Nuorisopalveluiden kanssa 

Seuraavat nuorisokahvilat: 
Ti. 29.10
Ti. 5.11

Ti. 12.11
Ti. 19.11
Ti. 26.11
Ti. 3.12

Ti. 10.12

WWW.POHDE.FI

Limingan terveyden- ja  
sairaan hoidon palvelut
Limingan sosiaali- ja terveysaseman asiakaspalvelu-
piste palvelee 1.10.2024 alkaen maanantaista torstaihin 
kello 8–11 ja 12–14. Asiakaspalvelupisteeltä voi hakea 
hoitajan tai lääkärin kanssa sovittuja todistuksia, lausuntoja, 
asiakirjoja ja nimellä varustettuja näytteenottovälineitä ja 
hoitotarvikkeita. Reseptejä voi uusia Kelan OmaKannassa ja 
apteekin kautta.
Ajanvaraus lääkärin ja hoitajan vastaanotolle tapahtuu 
ensisijaisesti soittamalla Limingan sosiaali- ja terveys-
aseman vastaanoton puhelinnumeroon 08 558 73890 
maanantaista torstaihin kello 8–16, perjantaisin kello 8–15. 
Jos ajan haluaa varata paikalla sosiaali- ja terveysasemalla, 
se tapahtuu ottamalla ilmoittautumisautomaatista vuoro-
numero hoidon tarpeen arviointiin.
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Limingassa laaditaan kunnan ensim-
mäistä kulttuuriohjelmaa. Taustalla on 
valtuustoaloite, ja ohjelman tavoitteena 
on edistää monipuolisesti kulttuuritoi-
minnan toimintaedellytyksiä Limingas-
sa. Kulttuurilla ja taiteella voidaan mo-
nin tavoin rikastuttaa ihmisten elämää 
ja yhteisöjen toimintaa. Kulttuuria ja tai-
detta edistämällä voidaan vaikuttaa 
muun muassa kunnan asukkaiden hy-
vinvointiin ja osallisuuteen sekä kunnan 
elinvoimaisuuteen.

– Kuntalaisilta kerätään näkemyksiä ja 
kokemuksia Limingan kulttuuritoimin-
nasta vuoden loppuun saakka auki ole-
van kyselyn avulla. Vastauksia hyödyn-

netään kulttuuriohjelman laatimisen 
tausta-aineistona, kertoo kulttuuri- ja kir-
jastojohtaja Janne Nevala.

Kuntalaisia on osallistettu jo aikaisem-
min Limmi Festin yhteydessä järjestetyl-
lä kyselyllä ja nuorisovaltuustoa kuule-
malla. Jatkossa on tarkoitus saada myös 
vanhusneuvoston ja vammaisneuvoston 
lausunnot, sekä järjestää kaikille kunta-
laisille avoin kuulemistilaisuus aiheesta.

Tavoitteena on saada ohjelma valmiik-
si alkuvuodesta 2025. Kyselyyn pääsee 
oheisen QR-koodin kautta, ja linkki ky-
selyyn tullaan jakamaan myös Limingan 
kunnan nettisivuilla ja sosiaalisen medi-
an tileillä lähipäivinä.

Limingassa ei tarvitse odotella tonttihaun käynnis-
tymistä, sillä kunnan tonttipörssi on avoinna vuoden 
jokaisena päivänä. Tarjolla on reilun kokoisia tontte-
ja kohtuullisella hinnalla, ilman kommervenkkeja. 

– Mieluisan asuinpaikan saa valittua parilla hiiren 
klikkauksella, joten meillä ei tarvitse herätä kukon-
laulun aikaan varaamaan paikkaa tonttijonossa tai 
odottamaan tonttiarpajaisten tulosta. Tontin hinta 
on nähtävillä heti kättelyssä, eikä asuinpaikasta jou-
du kilpailemaan kalliilla huutokaupalla, kertaa Limin-
gan kunnan rakennustarkastaja Antti Suominen.

Tonttia ei ole pakko ostaa kertaheitolla, sillä sen 
voi myös vuokrata ja lunastaa halutessaan myöhem-
min omaksi. Paalutettavasta tontista myönnetään 
ostohinnasta 6 000 euron alennus – vuokratontin 
hinta laskee myös samassa suhteessa.

Omakotitontteja on tällä hetkellä saatavilla Sau-
narannan asuinalueella Tupoksessa ja kirkonkylällä 

Kotirannassa, Temmesjoen varrella. Rivitalotontteja 
on tarjolla Tupoksen Saunarannassa ja uudessa kir-
konkylän Kuormatien kaavassa. Sekä Tupoksessa et-
tä kirkonkylän lähitienolla kaikki mitä tarvitsen help-
poon arkeen, on aivan käden ulottuvilla: kaupat, kir-
jasto, terveyskeskus, koulut ja päiväkodit.

– Limingassa tarjotaan ainekset helppoon ja hy-
vään arkeen avaimet käteen -periaatteella! Muut-
taessa meille saa samalla kertaa asuinpaikan, jos-
sa on vilkas kulttuurielämä, rikas harrastustarjon-
ta, erinomaiset koulutuspalvelut, luonto lähellä, hui-
kea historia ja loistavat yrityspalvelut! Sujuvien kul-
kuyhteyksien ansiosta Limingasta on helppoa poi-
keta myös muualla, summaa elinvoimajohtaja Tee-
mu Haapala.

Tutustu tarkemmin kunnan monipuoliseen tarjon-
taan Liian paljon hyvää -sivulla sekä kurkkaa vapaat 
tontit tonttipörssissä!

Lakeuden kunnissa järjestettiin viime 
vuonna Marrastulet -tapahtumasarja, 
joka toi valoa vuoden pimeimmän ajan 
keskelle. Tänä vuonna Liminka ottaa 
Marrastulien suhteen pienen hengäh-
dystauon, mutta jo ensi vuodelle on teh-
ty lumoavia suunnitelmia, kertoo kirjas-
to- ja kulttuurijohtaja Janne Nevala.
– Täysin pimeässä emme kuitenkaan 
halua tätä marraskuuta viettää, joten 
haastamme kuntalaiset valaisemaan pi-
hojaan kausivaloilla, lumilyhdyillä ja 
muilla mieluisilla tavoilla!

Liminkalaisten toivotaan valaisevan kun-
taa yksi pihapiiri kerrallaan. Valaistuk-
sesta saa halutessaan ottaa kuvan, ja 
julkaista sen sosiaalisessa mediassa tun-
nisteella #LakeudenValkeat. Samaa ai-
hetunnistetta käytetään myös Tyrnäväl-
lä, Kempeleessä ja Lumijoella.
– Yhdessä voimme vähentää marras-
kuun pimeyttä ja ilahduttaa toinen toi-
siamme. Toivottavasti saamme ihailla 
runsaita Lakeuden Valkeita iltakävelyil-
lä, haaveilee viestintäpäällikkö Katarii-
na Huikari.

Osallistu kulttuuri- 
ohjelman laatimiseen!

Lakeuden Valkeat 

Limingassa on aina tontinvarauspäivä!
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